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Pouziti:
Elektronka TESLA 3L31 je piimo zhavena pentoda, vhodna jako koncova elektronka

pracujici ve tiid&é A, jednak jeko zesilovad vykonu tiidy C pro vysoky kmitoZet.

Provedeni @

Miniatura se sedmi dotykovymi koliky na vylisku, Brzdici miizka je spojena se stiedem
shaviciho vlgkna, ktery je samostatné vyveden (moznost paralelm’ho i seriového zha-

veni obou polovin shaviciho vlakna).

Obdobné typy:
Elektronka 3L31 nahrazuje zahraniéni typy 3A4, DL 93 nebo DL 193, od kterych se

odlisuje pouze poloviénim zhavicim proudem. Po mechanické dprav@ je ji moino na-
hradit starsi typy DL 11, DL 21, DL 25, DL 26 presto, e po strance elektrické jsou
mezi nimi menii rozdily. Dale mize po korekci zhaviciho obvodu & po ipravé mecha-

nické nahradit zastaralé typy KL 1, KL 4 se zhavicim napétim 2 V.

Zhavici ddaje :
Zhavent piimé, kathoda kysliénikova, moznost seriového a peralelniho napajeni stej-

nosm&rnym proudem ze sité nebo ze suchého &lénku.

Zhavici napéti pfi seriovém zhaveni Ug 28 V
Zhavici proud pii seriovém zhaveni I 50 A
Zhavici napéti pii paralelnim zhaveni Uf 14 V
Zhavici proud pii paralelnim zhaveni If 100 mA
¥
Kapacity mezi elektrodami:}) ,
Vstupni kapacita ! Cgl 4,2 pF
Vystupni kapacita Cq 4,9 pF
Prichozi kapacita C‘,/g1 0,38 pF max
Charakteristické ddaje :
Anodové napéti U, 135 150 V
Napéti stinici mfizky Ug, 90 90 VvV
Predpati Fidici mfizky Ug, —75 —84 \%

Ancdovy proud | a 148 133 mA
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Proud stinici miizky

92

Strmost S
Vhitini odpor R;
Zesilovaci Eiﬁite| 2

Provozni hodnoty :

Zesilova¢ vykonu pro ténovy kmitocet :
(paralelni zhaveni obou polovin zhaviciho vlskna)
Anodové napéti U a
Napati stinici mfizky U o
Predpati fidici mrizky Ugl
Anodovy proud pii nulovém signalu I
Proud stinici miizky pfi nulovém signalu | 9,
Anodovy proud pii plném vybuzeni | a
Proud stinici miizky pfi plném vybuzeni | gz
Strmost v pracovnim boda S
Vhitini odpor R;
Anodovy odpor R a
Vystupni vykon pii 10%, skresleni p
Efektivni stiidavé napéti na fidici miizce,
potfebné pro plné vybuzeni E o

Zesilovaé vykonu - kmitocet 10 Mc/s:
(para|elnl’ zhaveni obou polovin zhaviciho vlakna)
Anodové napéti Ua
Napéti stinici mrizky ng
Miizkovy odpor R 91
Anodovy proud | a
Proud stinici miizky | 92
Proud fidici miizky | a1

Vystupni vykon P

26 22 mA

1,9 1.9 mANV

90 100 k@

171 190

135 150V
90 90

asi—8  asi—88 V
14,8 142  mA
2,8 22 mA
15 142  mA
3,5 35  mA
2,1 21 mAV
44 50 k@
8 8 k2
0,6 07 W
55 6 Vef

150V

135V

02 MQ

185 mA

6.5 mA

0,13 mA

asil W
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Meznl hodnoty :

Zesilova¢ vykonu pro ténovy kmitodet :

Anodové napéti Ua max
Napéti stinici miizky ng max
Anodova ztrata Wa max
Ztrata stinici miizky W92 max
Kathodovy proud | k max
Nasazeni miizkového proudu (|g]: 4+ 0.3 pf\) U g1 mex
Svodovy odpor pii pouziti automatického

pfedpéh’ R g1 max
Svedovy odpor pfi pousiti pevného predpati R g, mex

Zesilova¢ vykonu vysokého kmitoctu :

Anodové napéti Ua max
Napati stinici mrizky ng max
Predpati fidici miizky Ugl max
Anodovy proud | a max
Proud Fidici miizky I at max
Kathodovy proud | k max
Ztrata stinici miizky Wg: max
Anodova ztrata Wa max

Poznémka :

1. M&ieno s vngjsim stinicim krytem.

150V
90 V
2 W
04 W
18 mA
—05 V
07 MQ
05 MQ
150V
135
-30
20 mA
0.25 mA
25 mA
09 W
2 W

2. Pii seriovém zhaveni je zéporny pdl zhaviciho zdroje pripojen ke koliku —f,

kladny psl ke koliku +f; napati clektrod se vztahuji ke koliku —f.

3. Pii paralelnim zhaveni se spoji koliky —f a +f a pripoji se ke kladnému pélu

zdroje; zéporny pdl zdroje se pripoji ke koliku fs; napéti elektrod se vztahuji ke

koliku fs.
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4, Provozni hodnoty pii seriovém zhaveni se podstatng nelisi od hodnot uvedenych

pro parale‘nl’ shaveni.

5, V piipad& pouiti pouze jedné poloviny zhaviciho vlakna budou uvedené hodnoty

la, 'gz’ S, Wa- ng, ||( zhruba polovicni.




(A) PN (A) *6n
(0,54 o2 (0,0)44 o9 0c 08¢ 0y 0 0 C- ¥- 9- &~ 0l 2I- %~ 91~ &1~

3L 31

v G00¢
— _~ P
T T A
' \_\\\ \\ % 7
e &
A I4 ~ - Y\ \
- \

L= \ 2

1\:..:.\\\ A N \‘\\ 1 | \\&0
- T =7 1/ 7 \ . 9L an (]
- |‘-|\| .f \\ y
IXis vl
SR PV (114
ad==1""] \ﬁw. .§/.. g | ‘

\\\\\ \\\. | ‘ : AO6 INvM\w
Q- - \ - | - 1 S
9 —= . 42 A0SH'ASEL = o

=T ..sq\\d_mm -l K/ wdpy'y = Mol |
el onpd="o| | trd bt > _o1
A K] % I —
- o

TTESSLAN



dtot | Eg1_ Eg1,dtot = f(P)
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Uf = 14 V par. 2
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